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2009/2010
59. ro¢énik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z7

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 14. 12. 2009,
druhd trogica uloh v pondelok 1. 3. 2010.)

1. Do predajne vina sa v noci dostal koctir. Vyskocil na policu, na ktorej boli v dlhom rade
vyrovnané flage s vinom — prvéa tretina fliag skraja stéla po 8 €, nasledujica tretina fliag stéla
po 6,5 € a poslednad tretina po 5 €. Najprv koctr zhodil na zem flasu za 8 €, ktord stéla uplne
na zaciatku radu, a potom postupoval dalej a zhadzoval bez vynechania jednu flagu za druhou.
Nez ho to prestalo bavit, zhodil 25 flia a tie sa vSetky rozbili. Rdno majitel Tutoval, Ze kocur
nezacal so zhadzovanim na druhom okraji police. Aj keby totiz rozbil rovnako vela flias, bola
by skoda o 33 € nizsia. Kolko fliag bolo povodne na polici? (L. Simiinek)

2. Na tabuli si1 napisané tri prirodzené ¢isla a, b, ¢, pre ktoré plati:
e najvicsi spoloc¢ny delitel ¢isel a, b je 15,
e najvicsi spolocény delitel ¢isel b, ¢ je 6,
e sucin Cisel b, ¢ je 1800,
e najmensi spolo¢ny nasobok ¢isel a, b je 3 150.
Ktoré st to ¢isla? (L. Simiinek)

3. V stvoruholniku K LM N pozname vyznacené uhly (obr.1) a vieme, ze plati |KN| = |LM].
Zisti velkost uhla KN M. (L. Hozova)
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Obr. 1

4. Kocka bola zlozend z 64 kocdcok s hranou dlzky 2cm. Potom bolo niekolko kococok
z viditelnej strany odobranych, pozri obr. 2.

Obr. 2

1. Urci objem a povrch ziskaného telesa.
2. Teleso bolo na celom povrchu natreté ¢ervenou farbou, potom rozobrané na pévodné
kococky. Kolko z nich malo 6, kolko 5, 4, 3, 2, 1 ¢i Ziadnu stenu ¢éervent?
(M. Volfova)



5. Na ¢iselnej osi (obr. 3) st zndzornené ¢isla 12z a —4x. Znazorni na tejto osi nulu a &islo .

Obr. 3

(M. Petrova)

6. Dopln miesto hviezdiciek ¢isla tak, aby sucet vysledkov nasledujicich dvoch prikladov bol
5842.
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Uloha ma viac rieSeni, uré¢i aspon dve. (M. Dillingerova)



